

# 卡还没见着,竟被消费七千多

## 男子身份证丢失,被别人冒名办了信用卡

本报10月29日讯(通讯员 李霞 记者 王忠才) 近日,滨州的王先生遇见一件“怪事”,到银行办信用卡,竟然被告知卡已经下发了,而且还被消费了7000多元。滨州市公安局开发区分局经侦大队破获案件后,于27日向检察院提起诉讼。

9月,王先生到某银行申请办理信用卡,按照银行的规定填写了申请资料,但是等了10多

天后还是没有接到申请是否通过的回复。随后,王先生便拨打了信用卡服务中心咨询,竟然被告知早已经下发了,并且还显示了此卡的消费记录。王先生一听就懵了,“我都不知道是否通过申请呢,竟然被告知已经下发,还有了消费记录。”王先生到银行咨询后,便去了杜店派出所报案,经过调查转开发区公安分局经侦大队侦办。

经侦民警经过多方调查,

通过申请信用卡邮寄的地址等信息确定了李某有重大嫌疑,在办案民警的规劝下,犯罪嫌疑人主动到经侦大队投案自首。到案后,李某如实供述了自己的犯罪行为,全部退换了受害人的损失。

“前段时间我没有钱还信用卡,就想起了家中还有一张捡到的身份证,就想用他的身份证办个信用卡套现还款。”李某说,今年年初,他在网吧捡到

了王先生的身份证,9月份套现的信用卡没钱还款,实在没有想别的办法才用王先生的身份证申办了信用卡。

“我去银行激活时,银行工作人员说我与照片不符,我谎称自己的脸部受伤动过手术,又过了七八年,现在的模样肯定和以前不一样了。工作人员当真了就给他办理了激活。”李某说。

李某拿到激活的信用卡先

去套现了5000元还了自己的信用卡,之后又消费了2000多元,可是好日子没过几天,就被民警给传唤了。27日,开发区公安局经侦大队向检察院提起诉讼,李某将要面临法律的惩罚。

民警再次提醒广大市民,冒用他人身份证办理信用卡,构成妨碍信用卡管理罪;使用以虚假身份证明骗领的信用卡进行信用卡诈骗,数额达5000元以上,则构成信用卡诈骗罪。



## 两车相撞 一车起火

27日晚,在博兴博五路和兴业五路十字路口,一辆大众轿车因闯红灯与一辆正常行驶的别克相撞,泄漏的汽油迅速引燃了大众轿车。经过消防人员和民警联合救援,及时控制了火势。幸好两车安全气囊全部打开,驾乘人员无人伤亡。

本报通讯员 刘洋 杨滨豪 本报记者 孙秀峰 摄影报道

## 配送员顺手牵羊 超市内偷盗香烟

本报10月29日讯(通讯员 张菲菲 记者 王领娣) 近日,惠民县人民法院依法审理了一起超市内盗窃案,一审以盗窃罪判处被告人方某拘役六个月,缓刑一年,并处罚金7000元;以掩饰隐瞒犯罪所得罪判处被告人翟某管制一年,并处罚金3000元。

今年3月至7月期间,被告人方某、翟某在驾驶货车到惠民各乡镇的商店、超市配送啤酒时,方某顺手盗走店内的香烟,共计盗得各类香烟22条,价值人民币7028元。被告人翟某明知香烟系方某盗窃所得,却和方某共同销赃并从中获利。7月21日,被告人方某在某超市送货时,伺机盗窃香烟,失主发现后报警,将其抓获。

法院审理后认为,被告人方某、翟某的行为分别构成盗窃罪,掩饰隐瞒犯罪所得罪,依法应予以处罚。鉴于二被告人有坦白情节,积极退赃,挽回了被害人的损失,认罪态度较好,遂作出上述判决。



微信二维码

# 2014 我們結婚吧

## 西式婚礼/中式婚礼/草坪婚礼

所有婚宴酒水享受超市价, 满二十桌可赠送浪漫婚房

预定即送马场、高尔夫浪漫婚纱拍摄场地!



幸福热线: 0543- 5085368

2222222-8899

中国·山东省滨州市渤海十八路762号

超豪华婚礼现场  
五星级酒店服务

尊贵体验  
超值优惠